

# Referat fra Årsmøte - 2013

## Møre & Romsdal Gjeterhundlag - MRGL

Møtet fant sted den 08.02.2014 på Systra Kafe, på Sjøholt.

Oppmøtte: 19 stykker:

---

### SAKER:

**1) Godkjenning av innkalling:** Følgende kommentarer: Rekkefølgen på saklista er ikkje i samsvar med vedtektene. Rekkefølgen på saklista blir som utsendt.

**2) Valg av møteleder, protokollfører og to medlemmer til å undertegne protokollen sammen med møteleder:** Vedtatt ble: - Møteleder: Odd Bjarne Bjørdal – Skriver: Sunniva Nyhagen Nupen–

Til å undertegne protokollen: Vidar Sunde og Alvin Harstad.

Oppteljing av røysteføre utsendingar frå lokallaga: 14 stk.

**3) Årsmelding:** Lederen leste årsmeldinga. Kommentarer: Spørsmål om kvifor ikkje unghundcupen er nemnt i årsmeldinga i år heller. Spørsmål om instruktørkurset. Det blir ein bolk til 28/2 - 2/3.

### **4) Årsregnskap:**

Merknader: Vester/startnr til NM er kommet inn i rekneskapen. Viss ikkje hadde rekneskapen gått i pluss med ca 3000,-. Halsklaver til sauer og nokre av vestene burde stått som eigendel.

Rekneskapet godkjent.

### **5) Arbeidsplan:**

Lokallagene kom med sine planer om kurs og prøver i 2014:

Nordmøre & Romsdal: Prøve: 24/8, (Unghundcup)

MMG: Kurs: 5-6/4. Prøve: 25/5 (Unghundcup)

ISG: Kurs + prøve: 30/4-4/5. Prøve: 4/1, 16/2, 16/3 (Gamlem cup) 22/6, 3/8 (Unghundcup)

VSG: Kurs: 29-30/3. Prøve: 12-13/4 (Fiskåprøva) Haustprøve (Unghundcup)

FM 5. oktober, VSG (Vanylven)

Unghundcup: 3 av 4 prøver er teljande.

Kvalifisering til NM: Fylkesstyret avgjer kva for prøver som skal være teljande.

## 6) Budsjett:

Planlagt aktivitet som eit normalår, vil få rekneskapet til å gå ca i null. NM får eige rekneskap. Fylkeslaget har dekt første bolk av instruktørkurset, resten bør dekkes lokalt eller av deltakarene sjøl.

## 7) Val:

Bente Bonsaksen orienterte om valgnemdas arbeid, og fremla forslag til nytt styre:

- Leder: Det har vore utfordrende å finne leiar
  - Vara:
- VSG: Sunniva nyhagen Nupen -2år
  - Vara: Olav Lynge-2 år
- MMG: Åge Thoresen - 2 år
  - Vara: Arnfinn Lien– 2 år
- Revisor : Jan Myklebust – 1 år
- Revisor : Atle Arnesen – 1 år

Ny leiar vart Andor Bjørke - 1 år. Vara: Nils Edmund Stråmyr.

Utsending til årsmøtet i MRSG: Sunniva Nyhagen Nupen.

- Valgnemd: Bente Bonsaksen gikk inn som nytt medlem frå ISG, for 4 år.

Disse ble enstemmig valgt.

**8) Godtgjerdsløse:** Vedtak: Leiar: 3000,-. Web-ansvarleg: 3000,-. Styremedl: 1000,-.

## 9) Innkomne saker:

**b)** Kvalifiseringsregler til NM: Fylkesmester er automatisk kvalifisert. Eit forslag om at Fylkesmester må ha starta i alle kvalifiseringprøvene falt mot ei stemme.

**c)** Brev frå MMG 16 nov. 2013.

Oppmoding frå Årsmøtet: For framtida arrangerer alle lag kurs og prøver på sitt geografiske område. Viss det, av ein eller anna grunn, skulle være ønskeleg å arrangerer noko på eit anna lag sitt område, må ein snakke med, og planlegge i lag med det laget det gjelder.

**a) Orientering om NM:**

Odd Bjarne Bjørdal fikk full tillit til å fortsette som leiar i NM-komiteen. Andor Bjørke og Nils E Stråmyr tar seg av resultatservice og web, men er ikkje med i komiteen. Vidar Sunde, Arnfinn Lien, Atle Arnesen, Alvin Harstad og Sunniva Nyhagen Nupen er med i NM-komiteen.

**Det forventes at folk som blir satt til å gjøre ein jobb under NM stiller, eller får nokon til å stille for seg!!!**

NM-komiteen/Årsmøtet vil at Andor og Nils held fram med jobben som web-ansvarleg og med resultatservice. Dei gjer ein kjempejobb!

Odd Bjarne blei takka for innsatsen som leiar i MRGL i mange år. Godt jobba!

Møtet blei heva kl 14.30.

For styret i MRGL,

Vidar Sunde og Alvin Harstad, underskrift

Odd Bjarne Bjørdal, leder.